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Calcolo tramittanza termica

Calcolo trasmittanza termica
Roma (RM) Zona=D W/m2K=2,4

Infisso | oQta ] Sis. Serie Vetro | Riempimento W/K | S. Riempimento W/K | Ag+Ap+Af Mq | Uw
Af=0,7

Ag = 0,908
Ap=0

AUf = 1,798
AUg = 0,998
AUp=0
PLg = 0,286
700 x 2.300 Lg =5,722
Af=1,235
Ag =175
Ap=0

AUf = 3,173
AUg = 1,926
AUp = 0
PLg = 0,565
1.300 x 2.300 Lg = 11,308
1 Af=1,132
Ag = 1,561
Ap=0

AUf =291
AUg = 1,717
AUp=0
PLg = 0,525
1.300 x 2.200 Lg = 10,498
| Af=0,426
Ag = 0,618
Ap=0

AUf = 1,095
AUg = 0,68
AUp=0
PLg = 0,165
800 x 1.300 Lg=3,3

1,92

10 STWSW40 VC4-15ARGON-4BE 3,083 1,608

L1

1,9

STWSW40 VC4-15ARGON-4BE 5,664 2,985

-

191

STWSW40 VC4-15ARGON-4BE 5,152 2,693

i

1,86

5 STWSWwW40 VC4-15ARGON-4BE 1,94 1,044
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Infisso |

0.2

Sis. Serie

Vetro

| Riempimento W/K |

S. Riempimento W/K

[ Ag+Ap+Af Mq |

Uw

1.200 x 1.300

STWSWwW40

VC4-15ARGON-4BE

Af = 0,685
Ag =0,877
Ap=0

AUf = 1,761
AUg = 0,965
AUp=0
PLg = 0,297
Lg = 5,932

3,023

1,563

1,93

[ |

2.200 x 1.900

15

STWSW40

VC4-15ARGON-4BE

Af=1,522
Ag = 2,658
Ap=0

AUf = 3,913
AUg = 2,924
AUp=0
PLg = 0,972
Lg = 19,443

7,809

4,181

1,87

o

2.000 x 1.800

STWSW40

VC4-15ARGON-4BE

Af=1,117
Ag =2,194
Ap=0
AUf=2,872
AUg = 2,413
AUp =0
PLg = 0,747
Lg = 14,934

6,032

3,311

1,82

1.000 x 1.000

STWSWwW40

VC4-15ARGON-4BE

Af =0,214
Ag =0,299
Ap=0

AUf = 0,55
AUg = 0,328
AUp=0
PLg =0,125
Lg = 2,501

1,003

0,513

1,96

T

800 x 800

STWSW40

VC4-15ARGON-4BE

Af=0,331
Ag =0,325
Ap=0

AUf = 0,85
AUg = 0,357
AUp=0
PLg=0,114
Lg=2,28

1,322

0,656

2,02

1,902
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